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Ранкові зустрічі як засіб патріотичного виховання учнів початкової школи 

Шерстньова Яна 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент. І. В. Єсьман 

 

У «Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді» 

зазначено, що: «Серед виховних напрямів сьогодні найбільш актуальними 

виступають патріотичне, громадянське виховання як стрижневі, 

основоположні, що відповідають як нагальним вимогам і викликам сучасності, 

так і закладають підвалини для формування свідомості нинішніх і прийдешніх 

поколінь, які розглядатимуть державу (раtria) як запоруку власного 

особистісного розвитку, що спирається на ідеї гуманізму, соціального 

добробуту, демократії, свободи, толерантності, виваженості, відповідальності, 

здорового способу життя, готовності до змін». 

Патріотизм як основа сучасного виховання дітей включає в себе 

формування національної свідомості та самосвідомості, виховання любові до 

рідної землі. Щоб краще дітям це донести, актуальними є ранкові зустрічі. Саме 

ранкові зустрічі є одним із засобів патріотичного виховання учнів молодшого 

шкільного віку. Ранкові зустрічі дають дітям можливість брати участь в 

обговореннях, а вчителю – моделювати й активно розвивати у них вміння та 

навички ефективного спілкування. Під час таких зустрічей граються в народні 

ігри, співають українські пісні, виготовляють листівки, організовують виставки 

посуди, рушників, вишиванок, музичних народних інструментів, виокнують 

презентації, читають вірші українських поетів, розповідають прикмети, 

приказки та прислів’я, оздоблюють площинні форми посуду, одягу 

національними елементами. 

Вивченню означеного питання присвячені наукові розвідки таких відомих 

вчених: Ващенко Г., Глазового П., Демченко Г., Макаренко А., Огієнко О., 

Сковороди Г., Сухомлинського В. та ін. 

У початкових класах закладається основа національної свідомості учнів, 

любов до рідної землі, своєї «малої батьківщини», виховується патріотична 

гордість за минуле і сучасне України, любов до рідної мови, формується 

духовно розвинена, творча, працелюбна особистість.  

Так, одним із засобів патріотичного виховання учнів початкової школи є 

організація, збирання та поширення інформації про героїчні вчинки 

українських військовослужбовців, бійців добровольчих батальйонів у ході 

російсько-української війни, волонтерів. Слід особливо наголосити на тому, що 

молодші школярі повинні знати про героїчні вчинки наших захисників, 

громадян, які зробили значний внесок у зміцнення бороноздатності України. 

Отже, ранкова зустріч дає змогу показати дітям що вони є часткою 

колективу і водночас частиною більшої спільноти, що у нас час дуже важливо, 

також вони сприяють поглибленню знань учнів з історії та культури 

українського народу, його традицій. 

 


